

H. AYUNTAMIENTO DE TULUM

FORMATO DE CERTIFICACION DE VIATICOS



			•	TULUM
DIRECCIÓN:	CONSEJERÍA.	JURÍDICA DE LA DIR. O	GRAL DE LA OFICI	NA DE PRESIDENCIA.
FECHA DE LA ASIGNACIÓN DE LA COMISION		· JLUM, QUINTANA ROC		
DATOS DEL COMISIONA	ADO	11.1	FORMATO UNIC	0
COMISIONADO: TOMAS PRISCILIAN		No. EMPLEADO:	8583	
PUESTO:	OR	TOTAL DE DIAS: 1	CIUDAD: CANCI	ÚN, QUINTANA ROO.
PERIODO DE COMISION:				
DEL 01-feb AL MOTIVO DE LA COMISIÓN:	01-feb	AUTORIZA:		
DILIGENCIA A LA CIUDAD DE CANCÚN, PAF 01 DE FEBRERO DEL 2023, AL PODER J FEDERACION JUZGADO SEPTIMO DE I ESTADO CANCUN, QUINTANA ROO PARA O INFORME DEL JUICIO DE AMPARO	JUDICIAL DE LA DISTRITO EN EL DUE SE PRESENTE	DIRECTOR GENER DEL H. AYUNTAMIE NOMBR	AL DE CAPOTOEINA D	RECCIÓN GENERAL DE IRRESIDENCIA MENTAPEA RECOMUNIANA RO ECTOR
CERTIFICACION DE LA COMISION				
DEL 01 Febrero	NOMBRE COM SENTE EN ESTA DEP	PLETO	2023	b -
		11 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 1		SELLO
GASTOS A COM GASTOS A COM CONCEPTO NO FA PASAJES DE AUTOBUS SUB-TOTAL DE GASTOS	CT/FOLIO	IMPORTE	NUM. D	OS SIN COMPROBAR DIARIA 900.00 IAS 1 DTAL DE 11COS 900.00
GD.	AN TOTAL	المام الم	A SALE	
C.P. EGRESOS Y FINANCIA DE LA OFICINA DE PERCURSOS HUMANOS TULUM, OUINTA	DE LA DIR. GRAL.	DIRECCIÓN DE EGI TULUM, QU	RETOBEN PINIANA OR	900.00 PLANE PEREZ SALAZAR RESOS Y FINANZAS